

毕飞宇应邀做客读库南通基地

围绕“记录”“故乡”等话题,与读者互动探讨



毕飞宇(左)、张同道(中)、张立宪(右)在热烈探讨。



毕飞宇与读者互动。
记者江建华

晚报讯 13日下午,江苏省作家协会主席、著名作家毕飞宇应邀做客读库南通阅读基地,与纪录片《文学的故乡》导演张同道、读库主编张立宪围绕“记录”这一话题,探讨虚构、想象、推理、假设的求真之路。

毕飞宇,当代作家、第八届茅盾文学奖得主、江苏省作家协会主席、南京大学教授。张同道,纪录片导演、作家、北京师范大学教授。

活动从播放纪录片《文学的故乡》“毕飞宇”一集开始,众多文学爱好者跟随纪录片的镜头走进作家的故乡,领略作家创造文学故乡的心理图景。随后,毕飞宇、张同道、张立宪就“故乡”、文学创作等诸多话题进行了热

烈探讨,并与粉丝们亲密互动。

大学刚毕业不久的施旭从靖江慕名而来,她在读大三时因病失明被迫休学3年。“非常感谢毕老师,是您的《推拿》给了我的勇气!”施旭说,她感觉自己就是毕飞宇笔下的人物,她在《推拿》中受到鼓舞并最终凭借顽强的毅力完成了大学学业。早年曾在南京特殊教育师范学校当过老师的毕飞宇听后很是感动,活动结束前,他走到拄着盲杖的施旭跟前,送上一个父亲般的温暖拥抱,并鼓励她直面困境、好好生活。温馨的一幕令人心头一热,现场爆发出一阵经久不息的掌声。“这是丫头失明几年来最开心的一天!”施旭的母亲如是说。记者江建华

携手种桃树 汉藏一家亲

晚报讯 昨天,南通中学高一(6)班和该校西藏班的部分同学,来到剑山绿地拥抱大自然,并亲手种下象征汉藏情谊的桃树。

在位于剑山北麓的剑山绿地内,数十名学生齐心在湖泊边挖好树坑,将8棵桃树缓缓放入,并依次培土。数十分钟后,这8棵桃树幼苗已经和湖泊山色浑然一体,完成植树的汉藏同学纷纷在树苗前合影留念。

高一(6)班许家森同学表示,我们和藏族同学的友谊还要走得更远,今后要一起学习,一起提升自我。

来自西藏那曲的次仁朗杰参加了此次植树活动,他说:“这是我第一次和汉族同学一起参加植树活动。通过活动,我深深地感受到汉藏一家亲的欢乐氛围。我觉得这次活动后,我们之间的友谊更深了。”记者沈樑 通讯员袁胜男

东京奥运会体操测试赛被取消 南通名将孙炜近况如何

晚报讯 近日,东京奥运会组委会和国际体操联合会透露,原定于5月4日在东京举行的国际体联全能世界杯东京站暨奥运会测试赛被取消,主要原因是目前由疫情造成的“旅行限制和困难”。昨天,孙炜就此接受了记者采访。

国际体联全能世界杯东京站暨奥运会测试赛的比赛地点正是东京奥运会比赛场馆,对各国外手来说是奥运会前一次难得的热身机会。孙炜说,本来是准备参加这个比赛,如今受疫情影响被取消,多少有些失望。

孙炜告诉记者,近一段时间他一直在北京进行封闭式训练,重点是稳定难度动作、保持好状态,为即将举行的全国锦标赛

暨奥运会选拔赛做准备。

25岁的孙炜是目前国际体操界顶尖全能型好手之一,2018年他作为中国队一员夺得世界体操锦标赛男子团体冠军,成为我市第20位世界冠军,同时获得男子个人全能第4名。2019年世锦赛获得男子团体亚军、男子个人全能第5名。

根据国际奥委会和东京奥组委的规定,东京奥运会男子团体项目每支代表队参赛人数从上届奥运会的5人减少到4人。根据这一规定,各队团体赛的人员配备很可能是3名全能型选手+1名特长型选手。种种迹象表明,孙炜很有可能是3名全能型奥运选手中的一位。

记者王全立



昨天,主城区20名乒乓球女将会聚都市乒乓球俱乐部,角逐崇川区业余女子乒乓球邀请赛。选手们十八般武艺样样端上,攻削大战、对攻战等好戏不时将赛场气氛推向高潮。经过激烈角逐,蒋晓燕、朱蓉分获冠亚军。

王全立 张利民

星艺装饰
XINGYI DECORATION
把装修交给我们 您放心上班去

30
星艺装饰集团30周年

专注家装三十年

(1991-2021)

装修热线: 85586958/9

地址一: 江苏省南通市濠西路22号濠西大厦2层

地址二: 钟秀中路25号弘阳家居AB馆三楼 (原五洲国际)